

[#俄乌冲突##俄罗斯##乌克兰##美国##德国#](#)

文/飞云

俄乌冲突刚一爆发，西方的制裁就如疾风骤雨般落在了俄罗斯的身上，乌克兰则接受了一轮又一轮的援助，怎料几个月后，俄罗斯还没倒下，乌克兰反而处境堪忧，而乌内政部与财政部的两个部长也都开始头疼了。

据环球时报

消息，乌克兰内政部长在接受媒体采访时透露，

乌方在不久的将来会出台

一项法案，使得平民持枪合法化

。该部长进一步表示，乌方将允许乌克兰平民购买枪支或其他武器，用来“保护自己的国家”，换句话说，乌方将允许未经训练的平民上前线持枪上阵，同俄军作战

。

乌财政部长也带来了一个坏消息，表示军事开支太大，税收收入太少，西方援助又慢，导致乌

方在支付乌军工资、购

买武器弹药等方面都遇到了困难。而

乌方解决财政问题的手段也

很是简单粗暴，钱不够就开印钞机，需要多少就印多少。

乌财政部长直言：这是一个令人日夜头疼的问题。

乌克兰缺兵缺钱，并不让人感觉意外，此前乌军为了扩充人员，不惜释放监狱服刑人员，只要他们肯上战场，还

对那些鱼龙混杂的外国雇佣兵来者不拒，足以看出乌军人员缺乏的事实。

加上乌

军在战场上伤

亡不少，补充新兵又遇到了

困难，许多符合参军条件的乌克兰人

普京

此前下令，对所有乌克兰居民大开“方便之门”，只要他们愿意，就可以快速获得俄国籍，而不必在乌克兰承受战乱。如此一来，许多乌克兰人涌入俄罗斯，导致乌军征兵更加困难。

乌方选择下下策，允许所有百姓持枪作战，这对乌克兰来说并非什么好事，一方面

大量枪支流入民间，也容易造成乌克兰国内治安环境愈发混乱，滋生更多不安定因素。

乌克兰依靠印钞来缓解财政困难的方式也是弊大于利，印钞固然可以解决一时燃眉之急，但更容易造成通货膨胀

，虽说乌政府也发放了一些战时债券，可乌克兰百姓手中的积蓄本就非常有限，兑换债券者不多，很难缓解乌克兰整体的经济状况。

而西方对乌援助也是口惠而实不至，据乌财政部长披露，美国和英国正在向乌克兰提供资金，可欧盟

方面却因与德国的分歧，导致

援助资金开始向后拖延

，纵使乌克兰急得火烧眉毛，欧盟内部依然要商量妥当才能打款。

以当前形势来看，乌克兰无论是印钞，还是全民持枪，都是在饮鸩止渴，很难挽回劣势。这场冲突之所以爆发，离不开西方从中撺掇，但西方更多的是拿乌克兰当做棋子来用，并非真正关心乌克兰的死活。

乌克兰军力不足，钱财不足，还非要打肿脸充胖子，替西方卖命，最后苦的只能是乌克兰人民。而

普京不久前说过，俄

方从未关闭谈判大门，是乌克兰不愿谈判

。言下之意，乌方如果聪明的话，就应该多为人民考虑，与俄方坐下来和谈，尽早

结束战争。